

Фотоинформация



Каждый год из республиканской школы-интерната для слепых и слабовидящих детей в городе Фрунзе примерно десять человек переходят в обычные школы.

Педагоги и врачи стараются сделать своих воспитанников как можно более независимыми, способными к труду и творчеству.

Ребята в интернате с удовольствием постигают премудрости столярной профессии. Их изделия участвуют во многих республиканских смотрах технического творчества.

НА СНИМКЕ: преподаватель труда Г. С. Кузьмин помогает пятикласснику Ване Громову.

Фото Е. Петрийчука.
(ТАСС).

28

2 ДЕК 1987

«ДЕСЯТАЯ ПРАВДИВЕЩАЯ»

Г. Боскис